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Керівництво Volkswagen оцінило стан концерну як загрозливий
12:00, 17.06.26

Частина керівництва автоконцерну Volkswagen вважає, що ситуаці у команії може становити загрозу для її

існування. Про це повідомляє Der Spiegel із посиланням на внутрішні дані компанії та результати

опитування серед топменеджменту.

За даними видання, 6 із 9 членів правління оцінили стан Volkswagen як “такий, що загрожує існуванню компанії”.

Ще троє назвали його “напруженим”. Жоден із опитаних не вважає поточну ситуацію стабільною або некритичною.

Як зазначається, внутрішнє опитування проводилося серед членів правління та наглядової ради з метою оцінки

стану управлінської єдності та загального становища концерну.

У публікації йдеться, що керівництво компанії пов’язує кризову ситуацію з низкою факторів, зокрема слабкими

фінансовими результатами, структурними проблемами бізнес-моделі та складнощами на ключових ринках.

Окремо зазначається, що всі опитані менеджери виступили за необхідність радикальної зміни стратегії розвитку

концерну. Йдеться, зокрема, про перегляд підходів до ринків у Китаї та Північній Америці.

Раніше повідомлялося про можливі антикризові заходи в компанії, зокрема скорочення витрат, оптимізацію

виробництва та перегляд планів щодо окремих заводів.

Водночас експерти наголошують, що йдеться не про негайний вихід Volkswagen з ринку, а про внутрішню оцінку

ризиків і можливі жорсткі управлінські рішення для стабілізації ситуації в концерні.

Нагадаємо, у Києві помітили один із найрідкісніших сучасних серійних автомобілів – Mercedes-Maybach V12

Edition. Лімітована модель випущена тиражем лише 50 екземплярів на весь світ, що робить її рідкіснішою за

багато відомих суперкарів, зокрема Ferrari LaFerrari та Bugatti Chiron.
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«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні події

України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди були в

курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий доступ до

новин, яким можна довіряти.
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